

TAR UMT IN THE LIMELIGHT

TAR UMT's Transformational Plan: Creating a Regional Talent Development Hub

拉曼理工大学展开转型计划 李仕伟：打造区域人才发展枢纽



拉曼理工大学槟城分院有705人毕业，当中有14名学生取得杰出学生奖。

拉曼理工大学（TAR UMT）校长李仕伟指出，配合大学未来10年路线图，拉曼理工大学目前展开转型计划，将大学打造成为区域性人才发展枢纽。

“校方计划、努力及合作专注于3大策略，就是卓越教育、研究任务、创造知识、优化运营及可持续性驱动。”

他说，大学未来10年路线图扩展，加强与业界合作，让学生在求学之余，有机会与业界专业人士交流。

他指出，学生所得到的经验将有助于即将入职场作出准备，甚至创业。

“除了与业界合作，拉曼理工大学也与其他高等学府合作，尤其是亚洲。通过国际化及校方的努力，让该大学成为人才发展枢纽。”



林天平（左6起）、李仕伟、卓月圆与11名最佳学生奖得奖者合影。

李仕伟周六出席该大学槟城分院主持毕业典礼上指出，配合大马在2030年前跻身高科技国家的愿景，校方将大学打造成智能学府。校方放眼继续栽培在科学、科技、工程、数学（STEM）领域方面的专才。

“大学也与校友们加强关系，没有了校友们的协助，大学无法发展得更远。拉曼理工大学校友也在上个月推行红砖旅程项目，将校友们在求学期间的回忆、经历及故事结集成册，还特别拍摄纪录片记录大学历史。”

出席者包括拉曼理工大学槟城分院院长卓月圆、副院长林天平等。

槟分院705人毕业14学生获杰出奖

拉曼理工大学槟城分院周六（4日）共有705人毕业，当中有14名学生取得杰出学生奖。

邓惠滢（23岁，跨国公司采购员），以第一级国际工商管理学士学位毕业，并荣获最佳学生奖。



最佳学生得奖者邓惠滢（左起）、黄伟旋及江裕翰接受媒体访问。

邓惠滢打算深造硕士学位

她也打算在未来深造硕士学位，寻求更好的职业发展。

她说，相比于工商科，她选择国际工商管理是因为比较国际化，学习范畴比较广。

邓惠滢成绩优异，在取得第一等文凭后，获得拉曼理工大学100%奖学金学士学位深造。

她在深造期间，曾经申请高等教育基金贷款，如今在她成功取得第一级国际工商管理学士学位，她计划申请豁免高等教育基金贷款。

殊不知，成功的背后却有不为人知的奋斗史。邓惠滢自我要求高，曾在面对学习方面的问题时，由于不满未达本身要求而压力，并停了一个学期充电。

“所幸的是，父母都鼓励我支持我，当时建议我停一个学期休息。有了今天成就，忘不了归功我的父母。”



李仕伟（右）颁发毕业证书予毕业生。

黄伟旋每学期考获4.0积分满分

会计文凭毕业生兼最佳学生奖得主黄伟旋（20岁）自中学开始成绩优异，在深造文凭学位时获得50%奖学金。后来再以优异的文凭学位，取得100%学士学位奖学金。

他立志成为企业家，而会计是每个行业必要的基本行业，其知识有助于了解工商运作情况。

他说，他在就读会计文凭期间，每一学期都考获4.0积分满分，所以已有预料自己会拿到最佳学生奖。

“得到最佳学生奖，是对含辛茹苦、默默支持我的父母最大回报。当初学习所面对障碍，最终获得回报也都值得了。”

他指出，目前正在拉曼理工大学深造会计与金融学士学位，并有计划深造硕士，为了就是学习更多知识，不是为了升职加薪。

“拉曼理工大学是值得学习的大学，校园体验很不错。所学到的技术性知识有助于运用在职场上。”

江裕翰：以最佳学生奖为目标

第一等会计及金融学士学位，并获得最佳学生奖的毕业生江裕翰（23岁）指出，他在深造会计及金融学士学位期间，不仅立志要考取佳绩，更是以最佳学生奖为目标。

虽然他需要与同科系的同窗好友竞争最佳学生奖，最终他以优异成绩获得最佳学生奖，所有努力终于有回报了。

来自柔佛的他说，他先在拉曼理工大学柔佛分校就读会计文凭。后来为了扩大学习领域，只好离乡背井到拉曼理工大学槟城分校就读会计及金融学士学位。

他坦言，扩大学习领域，虽然会计与金融有息息相关，但在面对金融一些专用词汇时，需要花更多心思及时间学习。

“目前我想在会计领域方面的发展。”

